

ОПРОС МНЕНИЙ

СИЛА СЛОВА

Что значит газета для общественности нашего университета? Специальный репортер газеты «Педагогические вести» Инна Узльская провела опрос мнений студентов и педагогов нашего университета на тему: «Насколько популярна, интересна и полезна наша газета?» Может ли корпоративная, внутренняя герценовская газета заинтересовать общественность, или современные студенты до отказа напичканы колоссальным количеством информации в виде разного рода изданий?

Насколько было приятно удивиться тому, что больше половины опрошенных студентов проявили добровольный интерес к нашему опросу и, участвуя в нем, выражали желание не только стать постоянными читателями газеты, но и делиться с нами своими новостями и успехами. Надо было видеть сияющие неподдельным интересом глаза студентов, подходивших для участия в опросе. Проводился он на территории нашего университета. Целью данного опроса было расширить круг читательской аудитории, выяснить отношение и мнения студентов и преподавателей о нашей газете, наполнить новыми веяниями информационно-коммуникационное поле нашего вуза, сформировать читательский интерес

по принципу того, что хочет знать наша аудитория.

«ПВ»: Ваше отношение к газете, и какой вы хотели бы видеть ее в дальнейшем?

Студенты кафедры связей с общественностью: «Так как она является нашей внутренней университетской газетой, в ней, как в зеркале, отражаются лица, дела, события и жизнь нашего университета, а смотрим в это зеркало мы с вами. И чтобы это отражение стало еще ярче и красивее, зависит от нас самих.

«ПВ»: Что больше всего вам нравится в газете?

Студенты 2-го курса института естествознания: «Хорошо, что в газете публикуются статьи о спортивных достижениях наших студентов. Это не только

вызывает чувство гордости, но и мощно стимулирует наши стремления.

Заинтересовавшиеся опросом, студенты 1-го курса филологического факультета попросили познакомиться с газетой; посмотрев и почитав последний номер газеты и журнального приложения, они выразили массу положительных впечатлений: «Хорошо оформлена газета, отличный дизайн, очень здорово, что есть анонс и план мероприятий, нравится, что можно увидеть главных лиц ректората и познакомиться с их взглядами и мнениями на самые актуальные темы.

Студент 3-го курса факультета географии Г.Р. Макаров: «Я читаю газету регулярно, в сравнении с газетами «Гаудеамус» или «Терем», газета «Педагогические вести» — специализиро-

ванная, специфически направленная на аудиторию нашего вуза, достаточно официальная, но ее хорошо дополняет яркое журнальное приложение, в котором есть масса креатива».

Что больше всего заинтересовало многих опрошенных студенток-красавиц — это объявленный редакцией газеты конкурс: «Мисс красоты в Герценовском университете 2007». Как выяснилось, желающих в нем поучаствовать очень много.

По словам педагогов кафедры связей с общественностью: «наша газета — это качественный продукт СМИ, оформленный профессионально и с хорошим вкусом, ярко отражает интеллектуальную жизнь нашего университета в живых диалогах с преподавателями и студентами. Несмотря на то, что в ней представлены официальные поля, материалы и сообщения из деканатов и ректората, она не перестает быть живой, легкой и стильной».

Среди студентов факультета философии человека, расположенного на Малой Посадской, лидировало мнение о том, что редко выпадает возможность получить газету в оригинале, чаще читается электронная вер-

сия, намного приятнее газету держать в руках, с удовольствием будем читателями газеты, ждем освещения ярких событий, мероприятий и новостей».

В интервью нашей газете, профессор кафедры эстетики и этики А.П. Валицкая высказала замечательную мысль: «.....любые компетенции определяются картиной мира, ее ценностными характеристиками, мировоззренческими основаниями». И нам, в свою очередь, очень важны мнения, взгляды, характеристики, обратная связь с читательской аудиторией. Как показали итоги проведенного опроса, обратная связь полна позитива.

Данный опрос помог нам найти и познакомиться с новыми читателями, увидеть свежие взгляды со стороны читательской аудитории, уловить современные веяния в студенческой среде и укрепить нашу дружбу.

Газета «Педагогические вести» с ее ярким приложением популярна, интересна и познавательна для всей общественности нашего университета. В отличие от других СМИ, «ПВ» не только средство массовой информации и коммуникации, но и средство, объединяющее людей. Если есть общие темы, идеи, интересы и дела — легко объединяться, хорошо, если газета всегда будет средством, объединяющим наше университетское общество.

«Педагогические вести» — это уже не только информационный выпуск новостей, а объединение общих целей, взглядов, решений, мнений и идей всего университетского сообщества.

Мы держим в руках страницы газеты, которые являются огромным полем деятельности, дающим возможность получать информацию обо всех событиях и мероприятиях, общаться, знакомиться и дискутировать преподавателям и студентам, преодолевая любые барьеры времени, расстояния, занятости. У каждого из нас есть возможность поделиться своими достижениями и ценными идеями, что дает мощный стимул стремлениям других. И все это имеет скрытый смысл воспитательного процесса. Газета воспитывает нас и формирует корпоративную культуру общения.

Тенденция перехода от информативности к аналитичности в освещении разных мероприятий и всего коммуникационного процесса в целом не делает газету скучной и официальной, она живая и радующая свою аудиторию.

Материал подготовила
Инна УЗЛЬСКАЯ

КОНТЕНТ-АНАЛИЗ

Где формируются ценности корпоративной культуры?

Герценовский университет



Где люди должны получать представления о нравственных нормах и ценностях?

Данные ВЦИОМ



Учредитель: Учёный совет РГПУ им. А.И. Герцена.
Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации 14.07.92. (Регистрационное свидетельство №П0064)

Адрес редакции: 191186, СПб, наб.р. Мойки, д. 48, кор. 20а, ком. 301
Телефон: 571 77 56
E-mail: pedvesty@mail.ru
Интернет: www.herzen.spb.ru

Номер отпечатан в типографии ЗАО «Антан»
СПб, ул.Казанская, д.7.
Тираж 2000 экз.

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
НАТАЛЬЯ МЕЛЬНИК

Дизайн макета и верстка
Александры Поповой, Татьяны Сергеевой